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PROCES   VERBAL 

 

 

  Incheiat astazi 7 februarie  2018 ,cu ocazia sedintei de indata a Consiliului local 

Turnu Rosu. 

          Sedinta Consiliului local a fost convocata în baza dispoziţiei primarului comunei 

Turnu Rosu nr. 31/06.02.2018. La această şedinţă din numărul total de 11 consilieri locali 

în funcţie, sunt prezenţi 7 consilieri locali, domnii consilieri Anghel Andreea-Cornelia 

,Costeiu Cristian,Cristian Ioan-Corneliu si Niculescu Horia-Radu sunt absenti. 

           La şedinţă sunt prezenţi dl.primar Istrate Stelian şi dna. secretar Buta Rodica. 

           Domnul primar deschide sedinta de indata si motiveaza convocarea.  

             Dna secretar având în vedere că sunt prezenţi 7 consilieri locali, declar legal 

întrunită şedinţa de indata a Consiliului Local al Comunei Turnu Rosu din data de 

07.02.2018.  

           Domnul Popa Ioan  presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi si o supune spre 

aprobare. 

          Se supune la vot ordinea de zi ,se aproba in unanimitate. 

 

           Unicul punct al ordinei de zi 

 

Proiect de hotarare  privind  aprobarea modificarilor financiare si tehnice propuse pentru 

implementarea proiectului „Modernizare retele hidroedilitare comuna Turnu Rosu , judetul 

Sibiu”-initiator primarul comunei. 

Dl primar prezinta adresa nr.1424/01.02.2018 a Centrului Regional pentru 

Finantarea Investitiilor Rurale 7 Centru Alba Iulia - scrisoare de solicitare a informatiilor 

suplimentare  pentru  obiectivul de investitii „Modernizare retele hidroedilitare Comuna 

Turnu Rosu , judetul Sibiu”, prin care se impune: 

-refacerea propunerii de modificare buget cu mentiunea cheltuielilor aferente 

retelei de canalizare pe cheltuieli neeligibile; 

-HCL de aprobare a modificarilor financiare si tehnice propuse; 

-justificarea explicita a modificarilor financiare intre liniile bugetare in cadrul 

capitolului 3; 

-modificare propunere tehnica pentru implementare proiect. 

           Dl presedinte de sedinta Popa Ioan supune spre aprobare documentatia privind :            

-devizul general privind cheltuielile necesare realizarii investitiei , devizul obiectului , 

devizul general eligibil , devizul general neeligibil; 



-deviz general retea apa ,devizul obiectului retea apa , devizul general retea apa eligibil, 

devizul general retea apa neeligibil,devizul obiectului retea apa eligibile , devizul 

obiectului retea apa neeligibile ; 

- devizul general retea canal ,devizul obiectului retea canal,devizul general retea canal 

eligibil, devizul general retea canal neeligibil, devizul obiectului canal eligibile ,devizul 

obiectului canal neeligibile intocmite de SC  PTB CONSULT R SRL.  

          Deasemenea prezinta modificarile propunerii tehnice pentru implementarea 

proiectului intocmite de proiectant ing Mandoc Bogdan - S.C. INSTADOC SRL. 

           Dl presedinte de sedinta: 

           Daca sunt intrebari ?  

           Daca nu sunt ,supun la vot. 

           Cine este pentru ?  7 voturi 

           Este cineva impotriva? 

           Se abtine cineva ?. 

           D-na secretar Buta Rodica : Proiectul a fost adoptat. 

        S-a adoptat Hotararea Consiliului local al Comunei Turnu Rosu nr.17/2018, 

privind aprobarea modificarilor financiare si tehnice propuse pentru implementarea 

proiectului „Modernizare retele hidroedilitare comuna Turnu Rosu , judetul 

Sibiu”cu unanimitate de voturi.  

        Presedintele de sedinta-intrucat unicul punct de pe ordinea de zi, a fost epuizat , 

declar sedinta inchisa. 

 

 

 

 

 

                 Presedinte sedinta,                                              Intocmit, 

               Consilier  Popa Ioan                                 secretar Buta Rodica 

   

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


